



**UNIVERZITA
KARLOVA**

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

veřejné zakázky na dodávky zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení
dle § 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „zákon“) s názvem

„RUK – ÚVT – Implementace a podpora provozu aplikace pro výdej průkazů UK“

Identifikační údaje veřejného zadavatele:

Název:	Univerzita Karlova, Ústav výpočetní techniky
Sídlo:	Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1
IČO:	00216208
DIČ:	CZ00216208
Kontaktní osoba:	Mgr. Jan Gruber, MBA
e-mail:	jan.gruber@ruk.cuni.cz

Zadavateli byla v souvislosti s výše uvedenou veřejnou zakázkou doručena žádost o dodatečné informace. Z tohoto důvodu zadavatel v souladu s ustanovením § 49 odst. 2 a 3 zákona poskytuje dodatečné informace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dodatečná informace je zasílána všem dodavatelům, kteří projeví zájem o účast v uvedeném zadávacím řízení, a je současně zveřejněna na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1:

Příloha č. 2 zadávací dokumentace v bodě 5. popisuje výčet zařízení, se kterým se má nová aplikace integrovat. Jedná se především o čtečky typu ELATEC TWN3 a TWN4, bezkontaktní čipy MIFARE Classic, MIFARE Desfire EV1 a MIFARE Desfire EV2, tiskárnu průkazů FARGO HDP 5000, čtečku čárového kódu ChiperLab CCD 1000 USB-VCP, fotoaparát NIKON D5200 (nebo kompatibilní), platební terminál pro bezhotovostní platby Ingenico ICT 220 a HW vybavení pro digitální vlastnoruční podpis pro následovné uložení podpisu do dokumentů (například SignaPad Wacom STU-430). Domníváme se, že pro zaručení plné a bezchybné kompatibility nové aplikace s těmito zařízeními je nezbytné, aby vítězný uchazeč disponoval těmito zařízeními alespoň po dobu implementace a testování nové aplikace. Předpokládá zadavatel poskytnutí či zapůjčení těchto zařízení vítěznému uchazeči za účelem plnění předmětu veřejné zakázky?

Odpověď zadavatele:

Jak zadavatel uvedl v kapitolách 1 a 5 přílohy č. 2 zadávací dokumentace, pořízení uvedeného hardwarového vybavení není součástí předmětu této veřejné zakázky. Zadavatel tyto technologie a zařízení pořídí sám na vlastní náklady a zpřístupní či zapůjčí je vítěznému uchazeči za účelem plnění předmětu veřejné zakázky (v rámci součinnosti zadavatele dle článku 5 vzoru smlouvy, který tvoří přílohu č. 5 zadávací dokumentace).

Dotaz č. 2:

Připouští zadavatel v rámci plnění předmětu veřejné zakázky dodávku více oddělených řešení (např. pokladniční systém, software pro ovládání fotoaparátu, webová aplikace), které budou navzájem integrované?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v kapitole 5 přílohy č. 2 zadávací dokumentace uvedl, že předpokládá, že aplikace bude mít dvě části založené na rozdílných technologiích. Už z tohoto předpokladu vyplývá, že je přípustné, aby řešení jako celek bylo složeno z více rozdílných, ale navzájem integrovaných částí. Zadavatel tedy připouští dodávku řešení složeného z více systémů nebo aplikací za podmínky, že jednotlivé komponenty řešení budou vzájemně integrovány a řešení jako celek bude splňovat všechny požadavky uvedené v zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 3:

Zadavatel požaduje, aby dodaná aplikace umožnila vydávat přístupová hesla do CAS formou zaslání SMS na telefon uživatele. Jaký měsíční objem zaslaných SMS zadavatel předpokládá?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel předpokládá, že průměrný měsíční počet zaslaných SMS bude 2 000. Jak je uvedeno kapitole 2 přílohy č. 2 zadávací dokumentace, zprávy SMS budou odesílány prostřednictvím GSM brány. Služby této brány má zadavatel nasmlouvány, cena za zaslané SMS tudíž není součástí ceny veřejné zakázky.

Dotaz č. 4:

Zadavatel požaduje v rámci požadovaných vlastností nové aplikace i „zápis aplikací do bezkontaktních čipů MIFARE Desfire EV1 a MIFARE Desfire EV2 (prostřednictvím čteček ELATEC TWN4)“. V bodě 7.11. přílohy č. 2 zadávací dokumentace je dále uvedeno, že „Vlastní zápis do čipu bude provádět aplikace instalovaná v čipové čtečce, která nebude součástí výdejní aplikace, ale bude vyvinuta a spravovaná zadavatelem. Výdejní aplikace bude pouze volat přesně nadefinovanou funkci v čipové čtečce.“. Chápeme jako uchazeč správně, že tuto aplikaci již zadavatel vlastní a nepožaduje od uchazeče její dodání v rámci plnění této veřejné zakázky?

Odpověď zadavatele:

Ano, zadavatel nepožaduje od uchazeče dodání této aplikace v rámci plnění veřejné zakázky.

S ohledem na výše uvedené vysvětlení zadávacích podmínek zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 5 dnů, tj.:

Konec lhůty pro podání nabídek je nyní 15. 11. 2016 do 14:00.

V Praze dne 4. 11. 2016

.....
Ing. Jakub Papírník,
ředitel Ústavu výpočetní techniky